Назмутдинова Виктория, 10 класс, МБОУ СОШ №7 г.Туймазы
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7. Решение.
Длина проволоки равна сумме учетверенной длины стороны квадрата и длины диагонали: 
[image: image9.wmf]а

а

а

L

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

=

+

=

2

4

2

4

, следовательно, сопротивление одной стороны квадрата равно 
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 а сопротивление диагонали равно 
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Сопротивление между вершинами ВD определим по формуле сопротивления при параллельном соединении трех резисторов:
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Сопротивление между двумя соседними вершинами квадрата (например, АВ) как сопротивление параллельного соединения двух ветвей: первая ветвь – это сторона  квадрата АВ, вторая – последовательное соединение стороны квадрата АD с параллельным соединением диагонали BD и двух сторон ВСD.

Сопротивление первой ветви 
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Сопротивление второй ветви 

9. 
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Сопротивление между соседними вершинами

10. 
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